

独播剧《苗翠花》收视全国称霸



在2008的新春佳节之中，人们津津乐道的除了央视春晚之外，江苏卫视正在热播中的独播剧《李小环与苗翠花》也在老百姓中火了一把，全国收视率突破1.2，成为春节期间省级卫视收视最好的电视剧。这也是继《碧血剑》之后，江苏卫视大剧独播年启动以来又一轮电视剧收视高峰。

一直以来江苏卫视以情感立台，以往在荧屏播出的也多是情感剧集，而《李小环与苗翠花》这部独播剧却是欢声笑语，幽默搞笑，跟情

感剧完全搭不上边，但能取得如此高收视率确实让人意想不到。江苏卫视相关负责人说，之所以挑选这样一部武侠喜剧，是在大剧独播年蓝图下作出的调整，为突破以往的情感模式，投入巨资，用多种类型的佳片来打造一个强势电视剧平台，满足各种观众的需求。本剧的热播正是对这一策略的肯定，欢乐的气氛也符合春节期间观众的收视心理，可谓老少皆宜。近期还将推出红色经典《红灯记》《地雷战传奇》两部独播剧。

快报记者 孙伊

省广播电视台青歌赛落幕

日前，“锦绣前程·首届江苏省广播电视台青年歌手大奖赛”正式落下帷幕。美声、民族和流行三大唱法的一等奖分别由王念、张娴和陆川获得。组委会将综合情况，推选出代表江苏的选手赴北京参加第13届央视青年歌手大奖赛。

决赛现场请来了殷秀梅、王付林、肖白、顾欣等7

位国内著名音乐人担当评委。他们介绍，这是江苏音乐史上门类最全的一次比赛，聚集了流行、美声、民族、原生态以及合唱5大门类的歌手，且原创歌曲很多，总体水平超过以往的比赛。对于赴京参赛的选手，评委建议他们选择唱些江南特色的歌曲，会比较讨巧。

快报记者 李谷

肥姐追思会全球直播

肥姐遗体昨天告别香江，其遗体中午由爱女郑欣宜陪同运往加拿大，定于周三长眠温哥华科士兰墓园。3月2日，香港无线电视台将举行肥姐追思会，届时会派发约7000张入场券让市民入内一起悼念，并作全球直播。

肥姐遗体昨离港

据香港媒体报道，为港人带来40多年欢乐的“开心果”沈殿霞，昨天永别香江，其遗体中午由爱女郑欣宜陪同运到加拿大，定于周三长眠温哥华科士兰墓园，长伴父母身旁。为了让港人一同缅怀肥肥，红馆3月2日举行追思会，主办者无线电视台派发约7000张入场券让市民入内一起悼念，并作全球直播。据筹委会成员无线电视非戏剧制作总监

何丽全介绍，仪式将于当日下午2时开始，4时结束。有意参加的市民，可寄信到相关部门索取门票，若索取者太多，则会以抽签形式分配，每人可获两张门票，海外人士可致电另行安排，预计会场可容纳约7000人。

曾志伟担任主持

两个小时的追思会将由肥肥生前好友曾志伟担任主持，并会邀请其他好友分享肥肥生平轶事。筹委会将制作一本纪念特刊，内有悼文，随书并附有欣宜与其老师刘家昌合唱的《连心》CD。筹委会召集人陈淑芬表示，由于欣宜会在特刊内撰文，故未必会发言，至于会不会献唱等细节仍有待商讨。在仪式结束后，红馆会继续开放至晚上6时，让未

能入场参与追思会的公众人士，可以入内向肥肥致意，场外亦会设有大荧幕播放馆内情况。

筹委会呼吁进场市民，可向肥肥献上一枝她生前喜爱的白兰花或香槟色玫瑰。无线电视亦会提供电波信号予全球电子传媒作同步直播。其中一间负责统筹吊唁花圈的雅蓓花店，其负责人表示，除了无线向她订花外，肥姐不少生前好友都已向她订花。

除了香港会有大型追思活动，肥肥长眠地温哥华的市长苏利文说“与肥姐是很要好的朋友”，议会亦会表扬肥肥对当地社区发展的贡献，计划定出“沈殿霞日”，只待沈家同意。温哥华影视人协会亦决定于下周五(当地时间)举行追思会。 小新

疤痕特诊通知

高科技专业祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广新技术治疗疤痕，特邀著名疤痕专家会诊，治疗费用半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择！

省内首家采用国内外先进技术，结合激光治疗除疤痕、TPP、植皮等专业高科技治疗方法，五项联合，技术综合运用，无创无痛，治疗时间短，引起的各种疤痕（青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣、疣等），均可以在短期内止痒、退红、平坦，达到真正皮肤平整一致的治疗效果，防治疤痕，安全无痛苦！

声明：该技术仅限本院使用，省内内绝无分点

专家热线：025-84808130

网址：www.bh-qcd.com

学院地址：南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科

交通：火车站乘59路；市内乘58、68、93路九华山站

下即到（华山饭店对面）

疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹

南京广济疤痕专科组，博采众家所长，经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优劣继承，以及十余年的临床经验，总结出一套全新的治疗法，已治愈患者近万例。同时引进意大利最新高科技激光祛疤痕仪，激活疤痕组织细胞活性，不论疤痕面积大小时间长短，均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列，接近或恢复正常肤色。数分钟祛除腋臭、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣、疣等！

即日起至3月20日，治疗费优惠50%

电话：025-83343312

地址：南京中山北路253号（南京鼓楼区中医院内，坐电梯直达5楼）

乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下（南京饭店旁）

今日荧屏

【江苏电视台】

卫视频道

19:36 李小环与苗翠花 (31、32)

22:35 江苏新时空

22:50 神雕侠侣 (41、42)

城市频道

18:50 南京零距离

19:55 顺娘 (29~31)

22:40 万家灯火

综艺频道

19:35 庚子风云 (3、4)

21:33 娱乐 818

22:15 快乐龙卷风之超级访问

23:00 快乐影院

00:30 冲出绝境 (14、15)

影视频道

19:00 八阵图 (29~31)

21:15 百姓聊斋

22:20 电影梦工厂

00:00 鲁豫有约

【南京电视台】

新闻综合频道

19:20 周涛讲故事

19:45 婆家娘家 II (12、13)

22:20 白领剧场

【中央电视台】

央视一套

19:38 焦点访谈

19:55 乡村爱情 (二) (26、27)

21:43 我的奥林匹克

23:15 汉武大帝 (9、10)

01:05 见证

央视五套

19:20 第49届世界乒乓球锦标赛团体赛男子小组赛第二轮

21:30 体育世界

22:21 我的奥林匹克

00:00 体育报道

西子撩波呈婆娘，曼杨舞絮显腰轻。衣衫飘然的春季，厚重的大衣早已束之高阁，露肚装、低腰裤、贴身连衣裙让纤腰成为了时令的焦点。腰部曲线是身体曲线美的关键，要身材窈窕，“腰”的重要性不可小觑，没有纤腰的困扰，无论你有多美的胸形和臀线，都不能够带来美感，而是显得臃肿，相反，就算你身材“富态”，如果拥有纤腰一束，也是曲线妖娆。

闫弋

春装上市，你敢穿吗？

——激光溶脂术雕塑“S”型纤腰美女

当下正流行——

纤纤细腰大行其道

春装上市，你敢穿吗？粗腰者眼看漂亮衣服穿不上身，心头急似火：节食、减肥药、减肥茶、拼命健身出汗，招致使尽求苗条，也不管是否符合科学，结果未能如愿，反而带来诸多不良后果，可谓“为美消得人憔悴”。怎样才能拥有健康又美丽的杨柳细腰呢？关键看你怎么做！

李小姐，26岁，企业白领，身高165cm，体重有120斤，身材丰腴，特别是腰部脂肪堆积，用手轻轻一捏就会捏起赘肉。为了减去腹部脂肪，李小姐下班经常去健身房跳操，三个月后腰围是有所减小，但是胸围也相应减小了，年末李小姐公司进入繁忙期，因此便停止了跳操，再加上春节“进补”，没想到一个月体重就反弹至125斤，原来买的窄裙美服都穿不上身，很是懊恼。因此致电小记，希望能为其寻找一条科学有效的减肥塑形方法。

通过走访专家，记者了解到底节食、运动、吃减肥药物等方式，虽然能让脂肪细胞体积由大变小，但却无损于它的数量，脂肪细胞依然健存于人体，很容易再度积水复胖，这也是为何健身减肥美容沙龙会和客户屡传纠

纷的原因。而手术减肥能实实在在地将脂肪细胞从皮下扯走，确实地减少脂肪细胞的数量，能达到长久瘦身治本的目标，不用担心反弹问题，对于想纤腰的女性来说，是再好不过的塑身方法。另外，手术减肥的方法也很多，而目前最受大家青睐的是意大利激光溶脂术。

消费风向标——

激光溶脂倍受追捧

许多想瘦身塑形的爱美人士想尝试当下流行的激光溶脂术，于是，小记请专家科学解析了一组消费者最关心的问题，以便了解。

消费者：激光溶脂术是怎样实现治标治本减肥的？

专家：目前，许多减肥塑身人士都是冲着原装进口的意大利激光溶脂术来的，这是目前国际上运用激光溶脂术并能自然引流的最先进的设备，在江苏省内为独家拥有！它的工作原理就是运用医学激光连续发射，激光光束在脂肪层均匀扫射，瞬间释放能量溶解并减少脂肪的数量，从而达到治标治本的真正减肥作用。这种技术有见效快、引流口小、出血极少、更安全、减肥效果保持更长久的特点！

消费者：激光溶脂减肥和目前市场上的

传统吸脂减肥有什么不同？

专家：激光溶脂减肥和传统吸脂相比有很大不同，也有更突出的优势。激光溶脂减肥由于采用了意大利第五代的激光溶脂仪，治疗光纤只有1mm—2mm，并且拥有共振吸脂所不具备的强大凝血作用，溶脂量大而均匀，恢复迅速，创伤甚微。另外，激光溶脂还可以解决面部、下巴等细微部位的塑形难题，这是传统吸脂手术所不能实现的。

消费者：做激光溶脂减肥后，皮肤会不会松弛？

专家：对于肚皮松、赘肉多的肥胖者来说，做激光溶脂减肥常常是一举两得的事，既减了脂肪又使皮肤显著紧致变得光滑！激光溶脂术开创了减肥的全新技术领域，更加安全、快捷，效果更加完美。我们会经常看到有些女孩，吸过脂的肌肤凹凸不平。这是由于传统的吸脂方法是凭借人工手感操作，很难做到均匀和平滑。而激光溶脂是通过激光光束对各个部位均匀地扫过去，术区与非手术区平缓过度，使溶脂后的部位平整、光滑，如同自然瘦下来一样。另外，激光溶脂还能刺激胶原蛋白增生，避免了传统吸脂方法后肌肤松弛的现象，肌肤依然紧致光滑！

消费者：做激光溶脂减肥安全吗？会不会疼？

专家：很多打针都怕、见血就晕的女孩，对传统吸脂减肥术都很惧怕。激光溶脂技术由于激光独特的选择性击碎脂肪细胞，不伤及神经，快速凝固血管，对皮下组织的创伤也甚小，疼痛感与传统吸脂相比减少了很多。手术时间也是传统吸脂术的1/3，特别是术后恢复更显传统吸脂术无法比拟的优势。因而不仅效果好，而且安全有保障。



奇致整形美容医院

精于皮肤 · 专于整形

美容热线：025-83153333 83153330(晚)

地址：南京云南路49号天星翠庭大厦8层(青云巷口进入) www.51mpa.net

美丽在线

QQ1: 877980717

QQ2: 879005158

QQ3: 879379232